



## **В Кирове возбуждено уголовное дело по факту самоубийства школьницы**

30 ноября 2013 года около 17 часов в своей квартире в г. Кирове обнаружено безжизненное тело 11-летней девочки, покончившей жизнь самоубийством. По результатам осмотра признаков насильственной смерти на теле потерпевшей не обнаружено. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства). Установлено, девочка проживала в благополучной семье, хорошо училась в школе. Вместе с тем, следователи выяснили, что потерпевшая много времени проводила в соцсетях и интересовалась молодежной субкультурой «эмо». В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшей трагедии. Причины, подтолкнувшие школьницу к совершению суицида, устанавливаются.

03 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/614753>